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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 3167 vom 20. Februar 2015 
des Abgeordneten Gregor Golland   CDU 
Drucksache 16/8001 
 
 
 
Keine Straßensanierung in Kerpen trotz Zusage?  
 
 
 
Der Minister für Bauen, Wohnen, Stadtentwicklung und Verkehr hat die Kleine Anfrage 
3167 mit Schreiben vom 1. April 2015 namens der Landesregierung im Einvernehmen mit 
dem Minister für Klimaschutz, Umwelt, Landwirtschaft, Natur- und Verbraucherschutz beant-
wortet. 
 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
In der Antwort auf meine Kleine Anfrage 2014 (Drucksache 16/5225) hat der Landesver-
kehrsminister die Sanierung des parallel zur L276 verlaufenden Radweges zwischen Blatz-
heim und Buir angekündigt. Die Sanierung des Radweges hätte laut der Aussage des Ver-
kehrsministers bereits 2014 abgeschlossen sein müssen.  
 
Gleichzeitig hatte der Minister angekündigt, eine Fahrbahnerneuerung der maroden L162 
zwischen Kerpen und Marienfeld sowie Kerpen und Gymnich für 2015 zu prüfen. 
 
Bisher sind allerdings keine Arbeiten erfolgt. 
 
 
1. Warum sind die Arbeiten am Radweg der L 276 noch nicht begonnen worden? 
 
Die ursprünglich geplante Disposition war dem Fortgang der Bauvorbereitungen anzupassen. 
Dadurch verschiebt sich der Beginn der Arbeiten in das Jahr 2015 unter Berücksichtigung 
weiterer dringlicher Maßnahmen insbesondere im Radwegenetz. 
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2. Wie ist der Planungsstand bzgl. der Fahrbahnerneuerung der L 162? 
 
Es ist eine Fahrbahnsanierung der L 162 in zwei Abschnitten vorgesehen. Die Sanierung des 
ersten Abschnitts zwischen Kerpen und Marienfeld  wird zurzeit vorbereitet.  
 
 
3. Wann werden die Sanierungsmaßnahmen umgesetzt? 
 
Die Beauftragung der Sanierungsmaßnahmen der L 162 zwischen Kerpen und Marienfeld 
soll in der zweiten Jahreshälfte 2015 erfolgen. Im Anschluss daran sollen nach Maßgabe der 
verfügbaren Finanzmittel die Sanierungsmaßnahmen der L 162 zwischen Kerpen und Gym-
nich ausgeführt werden. 
 
 


